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Om onderzoek met en in musea en erfgoedcollecties in Nederland te stimuleren, heeft het NICAS een subsidieregeling in het leven geroepen ter ondersteuning van kleine projecten. Aanvragers kunnen het hele jaar door voorstellen indienen en twee keer per jaar wordt over de toekenning beslist. Het jaarlijkse budget voor dit programma bedraagt ten minste €50.000.

Onderwerpen 
Onderzoeksvoorstellen moeten gericht zijn op collectie- of objectgerichte vragen die relevant zijn voor musea en andere erfgoedcollecties en erfgoedbeheer. De projecten moeten de nadruk leggen op de materialen en technieken die zijn gebruikt om objecten te vervaardigen, en ingaan op kunsthistorische kwesties of vragen over de conserveringsgeschiedenis of (preventieve) conservering van objecten. Centraal staat de materiële biografie van het object: hoe is het gemaakt, hoe is het in de loop der tijd veranderd en hoe zal het in de toekomst verder veranderen? 
Het is van belang dat het project niet alleen de bestudering of conservering van een enkel object behelst, maar kennis oplevert die een bredere relevantie heeft, bijvoorbeeld door aspecten te belichten van een grotere groep objecten, of door een nieuwe methodiek te onderzoeken voor analyse of behandeling. Elk voorstel moet bovendien aansluiten op het onderzoeksprogramma van het NICAS zoals beschreven op de website (raadpleeg nicas-research.nl/about voor een algemene beschrijving en links naar de vijf onderzoeksgebieden).

Aanvragers 
Aanvragen kunnen worden ingediend door onderzoekers als hoofdaanvrager, indien zij:
· Gepromoveerd zijn of gelijkwaardige kwalificatie bezitten. Als dit niet het geval is, dient de hoofdaanvrager een bewezen staat van dienst in onderzoek te hebben, blijkend uit publicaties, en hiervan een beschrijving te geven in de aanvraag;
· Een aanstelling hebben bij een Nederlandse universiteit, een Nederlandse erfgoedinstelling, de Rijksdienst voor het Cultureel Erfgoed of het RKD. De erfgoedinstelling kan een museum of een (historische) collectie zijn, zolang de collectie toegankelijk is voor het publiek;
· Een aanstelling hebben voor ten minste de duur van het onderzoek waarvoor de subsidie wordt aangevraagd.
Elke hoofdaanvrager kan in die hoedanigheid slechts één voorstel indienen. Hij/zij kan geen ander voorstel indienen totdat het voorstel officieel is afgewezen of een voorstel is toegekend. Als een project wordt toegekend, kan een hoofdaanvrager geen ander voorstel indienen tot na de subsidieperiode van dat project. 
Bovendien moeten bij elk voorstel (co-)aanvragers betrokken zijn van zowel een universiteit als een Nederlandse erfgoedinstelling. Hierdoor is zowel de relevantie en de inbedding van het onderzoek binnen het erfgoedveld, als de cross-over naar en de samenwerking met het academische veld gewaarborgd. Ook medeaanvragers moet een bewezen staat van dienst in onderzoek hebben, blijkend uit publicaties, en een aanstelling hebben voor ten minste de duur van het onderzoek waarvoor de subsidie wordt aangevraagd.

Wat kan worden aangevraagd?
Aanvragers kunnen een voorstel indienen om financiering te krijgen om te werken aan:
· ideeën die verdere uitwerking behoeven of een ‘proof of concept’ zijn;
· kleine projecten met een "high risk, high gain" karakter;
· kleine projecten met duidelijk omschreven doelstellingen en verwachte resultaten.
Voor elk voorstel kan financiering worden aangevraagd voor:
· kosten die noodzakelijke testen/analyses mogelijk maken;
· organisatie van (online) conferenties, workshops of bijeenkomsten, inclusief reiskosten en verblijfskosten voor deelnemende onderzoekers en deskundigen in het geval van fysieke bijeenkomsten;
· personeelskosten voor onderzoeksassistenten of vervangingskosten (op het salarisniveau van een junior werknemer).
NICAS financiert niet
· organisatiekosten op lange termijn, inclusief personeelskosten voor staf;
· reguliere overheadkosten, inclusief apparatuur.
Het budget van elk voorstel kan vallen in een bandbreedte tot €10.000 of van €10.000 tot €20.000. Het gevraagde bedrag moet worden gerechtvaardigd door het voorgestelde onderzoek en is van invloed op het bedrag van de vereiste cofinanciering. Vanwege de budgettaire beperkingen verwelkomt het NICAS vooral kleinere projecten, om zoveel mogelijk projecten te kunnen ondersteunen.

Cofinanciering en steunbrief
Aanvragers en medeaanvragers moeten aantonen dat hun eigen organisatie zich actief inzet voor het project, in geld of in natura. Bij elk voorstel wordt een cofinancieringsbijdrage van de aanvragende partijen verwacht, als aanvulling op de bijdrage van het NICAS.
Cofinanciering kan bestaan uit de inzet van onderzoekstijd van museummedewerkers die betrokken zijn bij het onderzoeksproject en de verlening van toegang tot relevante collecties en onderzoeksfaciliteiten om de activiteiten beschreven in het onderzoeksvoorstel mogelijk te maken.
De steunbrief van partijen die cofinanciering toezeggen moet als een afzonderlijk pdf-bestand bij het indieningsformulier worden toegevoegd.

Beoordeling: Scientific Working Group
Voor elk voorstel worden twee reviews gevraagd: een door een lid van de Scientific Working Group (SWG) van het NICAS en een door een adviserend lid van de uitgebreide SWG met de vereiste expertise, aan de hand van de vastgestelde criteria. In uitzonderlijke omstandigheden kan een externe deskundige worden gevraagd het voorstel te beoordelen.
De SWG van het NICAS bespreekt en rangschikt de voorstellen tijdens een vergadering. Hierbij worden de ingevulde reviews worden meegenomen, maar alle leden van de SWG zullen de voorstellen ook zelf bestuderen. Bij haar beraadslagingen zal de SWG uitdrukkelijk rekening houden met de vorming van een coherent onderzoeksprogramma voor het NICAS en met de diversiteit van de voorstellen wat betreft objecten en aanvragers.
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